



平成 29 年 8 月 10 日

各 位

会 社 名 日 本 P C サ ー ビ ス 株 式 会 社  
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 家 喜 信 行  
 (コード番号:6025 名証セントレックス)  
 問 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 長 山 本 由 貴  
 (TEL 06-6734-7722)

**(訂正)「支配株主の異動に関するお知らせ及び「第三者割当による新株式発行及び支配株主の異動に関するお知らせ」の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について**

平成 29 年 8 月 9 日に発表いたしました、「支配株主の異動に関するお知らせ及び「第三者割当による新株式発行及び支配株主の異動に関するお知らせ」の一部変更に関するお知らせ」に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正の内容につきましては、1 ページについては計算誤り、2 ページについては原稿の添付誤りであります。

なお、訂正箇所には下線    を付して表示しております。

(1 ページ)

(訂正前)

3. 異動前後における所有する議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権の数 (議決権所有割合)		
		直接所有分	合算対象分	計
異動前	主要株主である筆頭株主及び親会社以外の支配株主	6,679 個 (50.32%)	19 個 (0.14%)	6,698 個 (50.46%)
異動後	主要株主である筆頭株主	6,357 個 (47.89%)	19 個 (0.14%)	6,376 個 <u>(48.03%)</u>

(訂正後)

3. 異動前後における所有する議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権の数 (議決権所有割合)

		直接所有分	合算対象分	計
異動前	主要株主である筆頭株主及び親会社以外の支配株主	6,679 個 (50.32%)	19 個 (0.14%)	6,698 個 (50.46%)
異動後	主要株主である筆頭株主	6,357 個 (47.89%)	19 個 (0.14%)	6,376 個 <u>(48.04%)</u>

(2 ページ)

(訂正前)

1. 異動が生じた経緯

(略)

2. 異動した支配株主

氏 名	住 所	上場会社と当該株主との関係
家喜 信行	<u>兵庫県川辺郡</u>	代表取締役社長

4. 異動前後における所有する議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権所有割合		
		直接所有分	合算対象分	計
異動前 (平成 29 年 7 月 26 日現在)	<u>支配株主</u>	6,679 個 (50.32%)	19 個 (0.14%)	6,698 個 (50.46%)
異動後	<u>主要株主 (筆頭株主)</u>	6,679 個 (46.79%)	19 個 (0.13%)	6,698 個 (46.93%)

5. 今後の見通し

前記「I. 第三者割当増資の概要 11. 今後の見通し」に記載のとおりであります。

(訂正後)

1. 親会社以外の異動する支配株主に該当しなくなる株主の概要

(略)

2. 異動する支配株主

氏名	住所	上場会社と当該株主との関係
家喜 信行	兵庫県川辺郡猪名川町	代表取締役社長

4. 異動前後における所有する議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権所有割合		
		直接所有分	合算対象分	計
異動前 (平成 29 年 7 月 27 日現在)	<u>主要株主である筆頭 株主及び親会社以外 の支配株主</u>	6,679 個 (50.32%)	19 個 (0.14%)	6,698 個 (50.46%)
異動後	<u>主要株主である筆頭 株主</u>	6,679 個 (46.79%)	19 個 (0.13%)	6,698 個 (46.93%)

5. 今後の見通し

本異動による当社の経営体制及び業績等への影響はありません。

以 上